



NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNCÍNA

ČERVEN 2018

Vážení spoluobčané,

čas plyne jako voda a máme zde pomalu pololetí. Z akcí proběhlo Kácení máje, kdy díky počasí (mohlo by však již zapršet) přišlo dost lidí a akce se jednoznačně vydařila. Za obě akce bych chtěl poděkovat všem dobrovolníkům, kteří se organizačně podíleli na jejich zajištění.

Díky již zmíněnému počasí, bych vás chtěl požádat o zvýšenou bezpečnost při jakémkoliv manipulaci s ohněm a dále při jakémkoliv zjištění úniku vody, toto nahlaste na obecní úřad. Poslední únik vody v obci byl nalezen a odstraněn, ale vody je všeobecně málo.

Uplynulý měsíc byl zase po dlouhé době otevřen obchod, který zde nepochybně chyběl a prozatím je vše v pořádku. Od 5. června dojde ke změně otvírací doby. Tato bude v pondělí, až pátek, opět do 17 hod. Polední přestávka zůstává.

V minulém zpravodaji jsem vás upozorňoval na změnu při svozu nebezpečného odpadu. Tento se bude konat dne 24. června (více ve zpravodaji). Elektrické spotřebiče od vás převezme obec s tím, že budou složeny do jedné z garáží u hasičárny. Provedli bychom to ve stejný den, když už budete mít naloženy ostatní věci. Komunální služby už toto nebudou odvážet. Obec podepíše smlouvu s firmou na likvidaci. Tato provede odvoz až po jeho objednání do 10 dnů. S ohledem na to, že nechci tento odpad skladovat po celý rok, by se jeho svoz uskutečnil cca 2 x do roka k hasičárně a potom následný odvoz. Pokud to někomu nebude vyhovovat má možnost odvozu do sběrného dvora na Vesecko. Jiný systém mne zatím nenapadá. Víím, že něco, co již fungovalo, bylo zrušeno, ale ne ze strany obce. V žádném případě nechci, aby se to zase vrátilo do doby minulé, kdy vše končilo po příkopech apod.

V rámci plynulé dodávky el. energie bych vás chtěl všechny požádat (z energetického zákona je to vaše povinnost) o udržování volné cesty všech vodičů Čezu skrze vaše rozrostlé stromy apod. El. betonové sloupy nejsou sice příliš vzhledné, ale celkově zarostlé konzole s vedením a veř. osvětlením není také to správné. Dodržujte tento vzrůst alespoň do tří metrů. Potom se musí odpojovat vedení (není to zadarmo) a jsou s tím zbytečné problémy.

NAŠI JUBILANTI

91 let paní Zdenka Vinšová

75 let paní Šlězrová Eva

70 let paní Brožová Květuše

50 let pan Čapek Ladislav

Jubilantům upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti a dobrou životní pohodu.

AKCE V KULTURNÍM DOMĚ

SO 30. 6. AGRO RUBÍN, a.s. Svijanský Újezd – valná hromada

POPLATEK ZA ODVOZ POPELNICE A POPLATEK ZE PSA

Prosíme, kdo ještě nemá uhrazen poplatek za odvoz popelnice a poplatek ze psa pro rok 2018, aby zaplatil částku. Poplatky lze uhradit převodem: č. ú. 984857399/0800, nebo v hotovosti v pokladně OÚ.

Děkujeme.

ČESKÝ SVAZ ŽEN

Výbor Českého svazu žen v Pěnčíně srdečně zve na poslední členskou schůzi, která se koná ve čtvrtek 7. června od 18 hodin v salóнку restaurace v Pěnčíně. Večeře bude hrazena jenom částečně.

KNIHOVNA bude otevřena každou středu od 14 do 17 hodin.

CVIČENÍ JÓGY pokračuje v pátek 8. a 22. června v MŠ v 16.30 hodin

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

se koná ve čtvrtek 21. 6. 2018 v 19:00 hodin v salonku restaurace KD. Program: zahájení, schválení programu, rozpočtové úpravy, informace starosty, různé, diskuse, závěr.

VÝLET DO KRKONOŠ – SOBOTA 16. 06. 2018

Obecní úřad v Pěnčíně pořádá pro své občany turistický zájezd do Krkonoš, a to v sobotu 16. 6. 2018. Trasa je ze Špindlerova Mlýna, parkoviště u Stohu, k hotelu Esprit – po zelené turistické trase Dlouhým dolem k chatě Výrovka (cca 6 km stoupání do nadmořské výšky 1363 metrů, tato část turistické stezky je méně frekventovaná). Po pouze na odpočinek a občerstvení budeme pokračovat po červené k památníku obětem hor – Rennerovu kříži až na Luční boudu (z chaty Výrovka cca 2,5 km po asfaltové stezce). Cestu mezi Výrovkou a Luční boudou nám zpříjemní krásný výhled na Sněžku, děti zaujmou prohlédnout zbytky předválečných opevnění. Z Luční boudy budeme pokračovat na Kozí hřbety, k Vyhliďce Krakonoš, kde se v případě příznivého počasí pokocháme nádherným výhledem do údolí Bílého Labe a na západní část Krkonoš. Z Kozích hřbetů budeme sestupovat zpět do Špindlerova Mlýna, kde na nás bude čekat autobus. Trasa je dlouhá cca 17 km a průměrně obtížná.

Hlaste se na obecním úřadě u paní Lenky Glosové. Účastníci zájezdu z řad občanů uhradí příspěvek na dopravu ve výši 50,00 Kč, ostatní účastníci uhradí částku 100,00 Kč. Je volných posledních osm míst. Prosíme účastníky zájezdu, aby si sebou vzali vhodnou sportovní obuv na horskou turistiku.

Odjezd z Pěnčina z návsi je v 7:30 hodin. Plánovaný odjezd ze Špindlerova Mlýna je mezi 16:00 a 17:00 hodinou.

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Obecní úřad v Pěnčíně ve spolupráci se Severočeskými komunálními službami s.r.o., pořádají sběr nebezpečných složek komunálního odpadu, který se uskuteční v neděli 24. června od 11.20 do 11.40 hodin ve sportovním areálu.

Přijímány budou následující druhy odpadů:

- obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů
- oleje a tuky

- absorpční činidla (znečištěný textilní materiál)
- barvy, lepidla a pryskyřice
- rozpouštědla
- kyseliny
- zásady (hydroxid)
- nepoužitá léčiva (léky)
- pesticidy (hnojiva)
- akumulátory, baterie, články a zářivky

POZOR! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné domácnosti.

NEBUDE PŘIJÍMÁNO NÁSLEDUJÍCÍ:

- elektro
 - stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí apod.
 - nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti
1. Odpady budou předávat občané osobně pracovníkům zajišťujícím sběr. **JE ZAKÁZÁNO ODKLÁDAT ODPADY PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ SBĚRNY!!!**
 2. Občané předloží před předáním odpadu občanský průkaz, podle kterého bude zjištěna adresa.
 3. **NEBUDE PŘIJAT ODPAD, KTERÝ BUDE UMÍSTĚN NA STANOVIŠTĚ PŘED PŘÍJEZDEM MOBILNÍ SBĚRNY NEBO PO JEJÍM ODJEZDU.**
 4. Sběr bude probíhat pod dohledem zástupce obecního úřadu.

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018

Volby do obecních zastupitelstev se budou konat 5. a 6. října 2018. Termín komunálních voleb vyhlásil prezident republiky dne 23. 05. 2018. V komunálních volbách 2018 může volit každý svéprávný občan České republiky, který dosáhl v době konání voleb věku 18 let.

POZVÁNKA NA SPORTOVNÍ DEN

Sokol Pěňčín Vás srdečně zve na 1. ročník fotbalového turnaje v malé kopané. V sobotu 23.6 ve sportovním areálu v Pěňčíně.

Družstva 5+1 (celkový počet hráčů max. 12 v týmu)

Startovné: 1000 Kč za tým

Hraje se na dvou hřištích na přírodní trávě

Prezentace týmů v 8. hodin!

Registrace: tel.: 722201505 E-mail: fotbalpencin@seznam.cz

Dále bude v rámci sportovního dne uspořádán tenisový turnaj ve čtyřhrách. Turnaje se mohou zúčastnit jak muži, tak i ženy. Přihlásit se mohou libovolné dvojice. V 8. hodin proběhne losování dvojic do skupin. Vzhledem ke kapacitě kurtu je počet účastníků omezen, proto prosím o co nejvčasnější přihlášky. Startovné je 100,- Kč za osobu.

Registrace tel.: 608022244

Občerstvení na obě akce je zajištěno!

Generální partner sportovního dne je společnost Final obaly s.r.o.

POZVÁNKA

Všechny Vás srdečně zveme na již další ročník letních slavností na KAMENCI, které se konají dne 30. 6. 2018. Milí a drazí sousedé přijďte si s námi posedět a popovídat a společně si zavzpomínat.....nebojte se jídla a pití bude dosti, přivítají Vás tady dobří hosti. Návštěvu nám přislíbili ctihodní pánové: pan Pivo Svijanský, pan Buřt Uděný, možná i Špíz Rožněný a sestry Běla a Červeňa Vínové. Kdo bude chtít může si s sebou přinést tvrdé „alkoholické příbuzné“..... kdo ze sousedů rád doma sladké či slané pečce, ať podělí se o umění s námi, mi mu za to dáme chvály.....

Začínáme už v 15.00 hodin. Za nepříznivého počasí se akce nekoná.

PŘÍSPĚVEK ZE ZŠ A MŠ

Nejdříve bych chtěla poděkovat všem paním učitelkám za vynaloženou námahu při přípravě besídky a minijarmarku. Děkujeme také dětem za jejich výkony a v neposlední řadě děkujeme i všem divákům a zákazníkům minijarmarku, kteří přišli podpořit děti svou přítomností i nákupem jejich výrobků. Ze zisku minijarmarku bude nakoupen další materiál pro další zdokonalování se našich dětí v motorice, na odměny za výkony v mimoškolních akcích a podobně.

Ani jsme se nenadáli a končí poslední měsíc školního roku 2017/2018. V tomto školním roce se v naší škole učilo 33 žáků a zapsána je i jedna dívka s trvalým pobytem v cizině. Žáci se zhostili svých povinností celkem úspěšně. Někteří s lehkostí a přehledem, jiní s větší, či menší námahou a nejednoznačnými výsledky. Někdo zkrátka umí číst, jiný počítat, další sportovat nebo jsou děti velmi šikovné na práci a podobně. Je to asi stejné u nás i jinde. Ani závažné přestupky v chování žáků jsme v letošním školním roce nemuseli řešit. Děti si mely možnost porovnat své výsledky v různých soutěžích a celostátních testech. Každý má přístup na portál „Pro školy“, kde může své znalosti zdokonalovat, ale i porovnat v různých testech se svými vrstevníky.

V červnu pro děti pořádáme hodně akcí, při kterých se budou vzdělávat jinou formou než v učebnách. Děti si vyzkouší práci s loutkami, poznají výrobu cukru a historii odívání, vyzkouší si, jak se o sebe postarat v přírodě atd. Na ukončení činnosti kroužků si žáci vyzkouší dovednosti spojené se zaměřením kroužku i mimo školu s profesionály - (kuchaři, trenéry, švadlenami, ...). Přes veškerý připravený program se ale školní děti budou i v červnu docela pilně učit a těšit se na prázdniny.

Mgr. Jana Seizwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ

VÝZVA OBČANŮM

Obec Pěnčín upozorňuje vlastníky nemovitostí v k.ú. Pěnčín, Kamení, Střížovice, že na základě usnesení zastupitelstva obce Pěnčín ze dne 10. 5. 2018

bude pořizován nový Územní plán Pěnčín.

Vyzýváme proto občany, aby své požadavky k novému územnímu plánu předložili na Obecní úřad Pěnčín nejpozději **do 31. 8. 2018.**

S příloženým výpisem z katastru nemovitostí a snímkem pozemkové mapy se zákresem požadavku (počet rodinných domů a m²).